

DISTRIBUIDORA FAGI DIRECCION: Av. Cuxibamba 00-66 y Cañar TELEFONO: 2577542

29 NOV 2012

201532 Oregistros

Loja, 20 de noviembre de 2012

Sr.

MARCELO FABIAN GRANDA TORRES, Ecuatoriano con C.I. 1102794490 domiciliado en la ciudad de Loja, Cantón y Provincia de Loja, calle Ramón Burneo y Clotario Paz, Teléfono: 072577543

CIUDAD.-

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Accionistas de la Compañía de Responsabilidad Limitada "DISTRIBUIDORA FAGI CIA LTDA", en sesión realizada el día de hoy, tuvo el acierto de nombrar a usted Gerente General de la Compañía para un periodo estatutario de dos años.

Como Gerente General tendrá usted la representación Legal de la Compañía en forma judicial y extrajudicial.

Las atribuciones y deberes del Gerente General constan en la Escritura Pública constitutiva de la Compañía "DISTRIBUIDORA FAGI CIA LTDA", celebrada el veintiocho de noviembre del dos mil ocho, ante el notario tercero del Cantón Loja, Dr. Armando Costa Febres.

Usted se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Atentamente

Sra. Dunia Elizabeth Iglesias Naranjo

Presidente de la Compañía "DISTRIBUIDORA FAGI CIA LTDA"

ì

Yo. MARCELO FABIAN GRANDA TORRES Acepto el cargo de Gerente General de la Compañía "DISTRIBUIDORA FAGI CIA LTDA", que se me confiere según el nombramiento prescendente.

Loja 20 de noviembre de 2012

Sr. Marcelo Fabian Granda Torres

Gerente Gereral de la Compañía "DISTRIBUIDORA FAGI CIA LTDA"

TRAI	NITE	NÚMEI	RO:	
272				

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: LOJA

ACTA DE INSCRIPCIÓN

EN LA CIUDAD DE LOJA, A 28 D(A(S)) DEL MES DE NOVIEMBRE DE 2012, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. ACTA DE INSCRIPCIÓN DEL/LA: NOMBRAMIENTO DE GERENTE

NÚMERO DE REPERTORIO:	3272	
FECHA DE REPERTORIO:	27/11/2012	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN	17	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

2. DATOS DEL ACTO O CONTRATO:

AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA GENERAL DE SOCIOS	
FECHA CELEBRACIÓN DEL ACTO:	28/11/2012	
RESOLUCIÓN:		
FECHA DE RESOLUCIÓN:	20/11/2012	
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	DISTRIBUIDORA FAGI CIA. LTDA.	
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	LOJA	

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo		Plazo
1102794490	GRANDA TORR MARCELO FABI	1	NERAL	DOS AÑOS

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE NEGATIVA, LA INVALIDA.

LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

RUBEN DARPO DOROBO MUNOZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: CALLE BOLÍVAR Y 10 DE AGOSTO